

## Consultas Realizadas

# Licitación 408608 - Adquisición de Sulfato de Aluminio y Cal en Pasta

### Consulta 1 - Ítem N° 1

Consulta	Fecha de Consulta	27-04-2022
¿ Podremos ofertar en una presentación de Bolsa x 25 Kg.?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-04-2022
Referente a la consulta realizada, favor remitirse a lo estipulado en la Adenda N° 1		

### Consulta 2 - Ítem N° 1

Consulta	Fecha de Consulta	27-04-2022
¿ Podremos ofertar en una presentación de Bolsa x 25 Kg.?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-04-2022
Referente a la consulta realizada, favor remitirse a lo estipulado en la Adenda N° 1		

### Consulta 3 - Plazo de Entrega

Consulta	Fecha de Consulta	27-04-2022
Favor aclarar para el ítem N° 3 ¿Cuántas bolsas por cuatrimestre se debe entregar ? Porque en el PBC dice que se entregar de la siguiente manera: Segunda Entrega y SUCESIVOS: 180 bolsas de 50 Kg. c/u cuatrimestrales		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-04-2022
Referente a la consulta realizada, favor remitirse a lo estipulado en la Adenda N° 1		

### Consulta 4 - Ítem N° 3

Consulta	Fecha de Consulta	27-04-2022
¿ Podremos ofertar en una presentación de Bolsa x 25 Kg.?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-04-2022
Referente a la consulta realizada, favor remitirse a lo estipulado en la Adenda N° 1		